

# 室温不达标 孩子开电暖气上网课

鞍山街88号多户不到20℃ 供热单位：正在整改并联系原产权单位

本报讯（记者 黄晏君 文/摄）近日，记者接到南岗区鞍山街88号部分居民反映，供暖以来该楼多户居民室温白天18℃、夜间16℃。居民向供暖单位反映多次，仍没解决。

21日上午，记者来到鞍山街88号4单元。在14楼居民陈女士家，室温18.7℃。记者摸了摸暖气，感觉只是不凉。

车女士说：“这是这几天居民们连续找供暖单位，温度比前几天高了一些，但还没达到20℃。我们也曾找过供热办和社区，后来由社区、供热单位一起来我家测温，供热单位温度计的测温结果比我家和社区人员的温度计都高出两度多。当时我们三方还签字确认了。”

记者注意到陈女士出示的这份时间为11月24日10时30分、由居民和社区及供暖人员签字的《测温记录单》显示了3个结果：“万通18.5℃，南岗供热办16.2℃，住户16.2℃。”

采访中记者还了解到，该楼三四单元仍有部分居民室温不到20℃。居民在家穿

厚厚的毛衣、棉拖，孩子上网课也穿得非常厚，开着电暖气。一些老人脚底、膝盖、后腰都贴上暖宝宝贴，还有的白天在被窝里开着电褥子取暖。

记者随后与负责该区域供暖的黑龙江万通物业管理有限责任公司取得联系，相关负责人郎经理表示：“我们知道这个情况，目前正在整改。”

对于测温不一致的情况，郎经理说：“我们用的测温仪器是由供热部门集中采

购下发的，不允许供热企业自行采购。这个楼是原省税务系统家属楼，2015年并网时原产权单位表示只要把热管铺设进来就行，换热站等供热系统无需改造。但是我们在供热过程中发现，该系统老化，需要进行技改维护，我们也找过原产权单位，但是他们现在不管了，我们也把此情况向荣市街道办和南岗区供热办反映过，他们目前也正在协调。”

记者将对此事继续关注。



## “客服”推荐兼职 “荐股师”拉人进群

哈市警方5天捣毁3个电诈“引流”团伙

本报讯（陈思思 记者 王骁）“不许动，哈尔滨市公安局反诈民警！”近日，市公安局局刑侦支队新型犯罪侦查大队对本地电信网络诈骗窝点展开凌厉攻势，市区两级联动，松北、道里、道外公安分局5天连续打掉3个电信网络诈骗“引流”团伙，抓获犯罪嫌疑人24人，串并案件30余起，涉案金额数百万元。

### 冒充客服介绍工作 8人落网

“松北，你辖区现有一条公安部推送的‘冒充客服’实施电信网络诈骗团伙线索，请迅速展开工作。”12月13日，松北公安分局接到市公安局反诈中心指令，立即与市公安局反诈中心成立专案组，锁定该电诈团伙的窝点。

侦查员乔装成社区工作人员进入该电诈团伙内部，发现屋里七八个人都在打电话，询问对方是否做兼职，桌上还有一些写好的“话术”。另一组侦查员发现，该团伙成员频繁地往返于学院路两个不同小区。

12月14日晚，市区两级联动展开集中收网行动，将松北区学院路附近两个窝点8名犯罪嫌疑人全部抓获。

经审，主要犯罪嫌疑人刘某伟交代了伙同刘某洋，招募话务员赵某程、高某格、张某雯、吴某宇、张某军等人，按照境外上线推送的求职者信息，冒充网站客服拨打招聘电话，诱导求职者添加境外电信诈骗上线的微信，再由上线对求职者实施电信诈骗的犯罪事实。每成功引流添加一名被害人微信，该团伙可获利50元，自11月25日至12月13日该团伙已非法获利5万元，致使全国13名被害人累计损失300余万元。

8名犯罪嫌疑人因涉嫌诈骗已被依法采取刑事强制措施并予以惩戒。

### 平均年龄20岁 多为同学发小

经公安部推送线索获悉，道里区也

流犯罪团伙。市公安局反诈中心研判打击中队缜密侦查后发现，该团伙与松北公安分局捣毁的窝点组织架构、人员构成、作案完全相同。12月15日，市公安局反诈中心、道里公安分局在新阳路某小区一居民楼中一举将电信诈骗窝点摧毁，抓获犯罪嫌疑人8名。

“您好，我是XX招聘网站客服，看到您有寻找工作意向，请问工作是否找到，目前有一个很好的兼职工作是否感兴趣，可以加微信详谈……”据上述8人交代，他们就是以这样的话术，按照境外电信诈骗团伙提供的国内招聘网站上的求职人员信息，介绍如网络刷单等兼职工作，承诺零风险高回报等谎言诱骗被害人，引流至境外诈骗团伙成员微信群中实施下一步诈骗。

该团伙平均年龄20岁，多为男女朋友、同学、发小的关系。每人每天大约可以拨打50个至80个电话，每添加一个被害人微信，引流团伙骨干可以得到20元提成，成员可以得到10元。截至目前，该团伙15天已非法获利2万余元。

目前，该团伙3名主要犯罪嫌疑人已全部被公安机关采取刑事强制措施，其余5人由于犯罪行为显著轻微且年龄较小，已被公安机关予以惩戒。

### 冒充股票荐股师获利数十万

“我司为了回馈内部用户，特邀注明牛散xxx老师在近期进行一次收益在38%的联合建仓活动，是否有兴趣了解或跟上这次布局机会呢？”

12月17日，道外公安分局在市公安局反诈中心推送“冒充股票荐股师”线索后，经缜密侦查，发现辖区王某年初以来伙同5名犯罪嫌疑人，在明知他人利用信息网络实施诈骗犯罪的情况下，仍建立工作室，招募人员，按照事先设定好的话术拨打他人电话、添加微信好友，诱骗他人进入上家实施诈骗建立的“股票交流”等群组，非法获利数十万元。

### 警方提示

市民要提升防范意识，一是要注意甄别网络各种客服的推广宣传信息，宣称高投资、高回报的项目更要警惕。二是求职要通过正规途径，不要被小利吸引，成为网络犯罪活动的帮凶。



警方缴获的作案手机。

### 链接

### 什么是引流

“引流”是跨境网络赌博、网络电信诈骗等违法犯罪活动的一个重要环节。受害人通过宣传、推广等方式添加了微信、QQ等网络平台好友，被骗子成功“引流”至诈骗团伙群中，利用话术本，骗子开始一系列的发送刷单兼职、投资理财等诱惑性信息，吸引受害人一步步踏入网络赌博、诈骗犯罪团伙设置的圈套，令被骗者遭受重大的财产损失。

## 收银员迷恋网络赌博 5个月挪用公款上百万

本报讯（记者 张智威）“我也没想到会越陷越深！”哈市一家医院女收银员因迷恋网络赌博，利用职务便利，5个月多次挪用医院资金110余万元。深知已无法将“窟窿”堵上，她近日选择到公安机关投案自首。

今年34岁的刘静（化名）是哈市一家医院门诊临聘收银员。前不久，她在一次聚会时看到一个朋友在手机上玩网络赌博，数分钟内就赢了上千元，令她心动不已。一周后，怀着试一试的心理，她往赌博平台充值了200元钱。没想到，不一会儿就赢了上千元，还能立即提现。“这可比上班赚钱快多了！”此后，她只要有时间，就会玩一会儿。起初，“战绩”不错，每次都能小赢。

两周后的一天晚上，她的“运气”特别不好，一把都没赢，为了快速翻本，她的赌注持续加大，2个小时输了近10万元。一心想着翻本，刘静向朋友借钱，但却越赌越输。最终，她打起了单位流动资金的主意，“只要几把压对了，就可以把钱都还上！”但是她再也没有赢过。

经司法鉴定，刘静在5个月内利用收取患者住院费用的职务便利，采取收款不入账等方式，多次挪用医院资金用于网络赌博，挪用资金数额达110余万元。

呼兰区人民法院认为，被告人行为已构成挪用资金罪。案发后，被告人主动投案，并如实供述自己罪行系自首，且自愿认罪认罚。最终刘静被判处有期徒刑二年六个月，并被责令退赔被害单位110余万元。



转让公告  
我单位接受委托对机场第二通道迎宾路高架工程（省道老机场公路改造）一期工程第二、三批次征收林木分包转让 重发公告第1次进行转让，有意者请在规定时间内办理登记手续，即日起咨询、展示。

展示联系人：邵先生，联系电话：13351012706  
咨询电话：0451-87153333 转 1609

租赁公告  
我单位接受委托对哈尔滨市松北区警备路1号房产出租项目进行公告。  
展示电话：李先生，13904512380 咨询电话：0451-87153333 转 1610  
我单位接受委托对2022第四届哈尔滨冰雪嘉年华项目马拉爬犁、防寒用品、冰糖葫芦摊位及园区内商服房出租项目进行公告。  
展示电话：张先生，15645131363 咨询电话：0451-87153333 转 1610

详情请登录：<http://www.hrbggzy.org.cn>  
地址：哈尔滨市南岗区中山路181号市民大厦4楼3-8号窗口